

Кэрол, лежа на спине, ее прекрасные темно-светлые волосы рассыпались вокруг ее красивого лица. Роджер взглянул на обнаженное тело матери, на тугие, круглые сиськи, со светло-коричневыми сосками, округлые бедра и длинные ноги. Лицо Кэрол все еще блестело от спермы, а глаза излучали свет, она смотрела на головку его члена. «Пописай мне на лицо!» Прошептала она. «Что, мама?» «Сделай это, сынок», - сказала она хриплым голосом. «Я хочу, чтобы ты помочился мне на лицо. Пожалуйста, Роджер!» Роджер нервно усмехнулся, не зная, шутит она или нет. «Разве я не сосала твой член, заставляя кончать мне в лицо? Теперь я хочу, чтобы ты помочился. Я хочу, чтобы ты держал свой сладкий член и направлял свою горячую мочу в лицо!» «Сделай это!» - прошептала она. «Я попробую!» - согласился он. Роджер взял член одной рукой и направил его в лицо своей матери. Кэрол уставилась на дырочку, затаив дыхание. Она провела языком по губам, ощущая сперму Роджера. «Писай», - прошептала Кэрол. «Мочись на лицо матери!» Роджер напрягся и начал понемногу писать. Кэрол посмотрела и начала стонать, когда моча коснулась ее груди. «Больше!» - горячо попросила она. «Писай, дорогой!» Бедра Кэрол метались по дивану, ее ноги сходились и расходились. Она сжала его яйца, а затем отпустила их. Женщина оттолкнула его пальцы от члена и сама взяла его, прицеливаясь дырочкой на свою грудь. «Писай на них!» - закричала она. «Давай же, Роджер!» «Я пытаюсь, мама». Со вздохом Роджер начал, по-настоящему заливать ее. Она водила членом от одной груди к другой. Ее соски затвердели, покалывая. Горячее влагалище дернулась и снова пульсировала. Она сунула руку между раскрытыми бедрами и начала энергично мастурбировать, двигая бедрами вверх и вниз. Мама направила член своего сына прямо на свое лицо. Горячая моча смыла сок с ее лица и шеи, и Кэрол закрыла глаза, нацелив струю на подбородок. Роджер смотрел на нее возбужденными глазами. «О, мама!» «Я кончу, дорогой! Мамина киска вот-вот закипит!» Но Роджер закончил писать. «Ох, я хочу еще!» Кэрол вдруг всхлипнула и подняла голову. Она сомкнула губы на члене сына и сильно всосала. Женщина высосала еще несколько капель и с жадностью глотнула их. Тем временем ее рука теребила клитор. «О Боже!» - закричала она, откидываясь назад на диван и широко раскинув ноги. «Хорошо! Мне так хорошо, Роджер!» «Тебе это правда, нравиться, мам?» «Мне очень понравилось, дорогой», - тихо сказала она, ее глаза были полны любви. «Почти так же, как и чувствовать твой член в моей киске». Она подняла голову и поцеловала кончик члена. «Теперь иди в душ, а затем найди Джинджер, и мы продолжим наши игры втроем». Она села на диван, лаская свои влажные сиськи. «Иди уже! - сказала она, игриво подкидывая сиськи, - и когда найдешь Джинджер, не пытайся трахнуть ее». «Почему?» - спросил Роджер. «Потому что у меня есть идеи» - усмехнулась Мать. «Поиграй с ней, потрогай ее маленькую письку, но подожди не трахай ее». «Ты же еще не трахал свою кузину, Роджер?» Он покачал головой. «Мы просто играем, мама». Она долго смотрела на него, потом игриво толкнула его член из стороны в сторону. «Убирайся, найдите ее и возвращайтесь вдвоем». «Что ты придумала, мам?» спросил он. «С Джинджер, я имею в виду?» Она подарила сыну таинственный взгляд. «Тебе понравится, что бы я ни делала с ней, обещаю тебе. Не думай, что я не заметила, как вы двое играли и насмеялись надо мной». «Мы не смеялись над тобой, мама», - сказал он. «Я помню, что вы говорили. Кроме того, я показала вам немножко своей попки, да?» «Ты, показала всю свою задницу!» закричал

Роджер. После того, как сын ушел, Кэрол долго купалась в ванне, в очень горячей воде. Ей нравилось купаться почти в кипятке, горячая вода хорошо расслабляла. Она задавалась вопросом, как она могла так быстро пройти путь от застенчивой, подавленной женщины, матери, которая наслаждалась только фантазиями до женщины, требующей сильнейшего эротического наслаждения. Ее фантазии стали реальностью, и ей это понравилось. Она откинула голову на спинку ванной, улыбаясь, вспомнила, как горячая моча брызгала ей в лицо. Тогда она хотела раскрыть губы, чтобы попробовать ее на вкус. Может быть, в следующий раз она откроет рот. Она вылезла из ванны, обмотав свое тело пушистым полотенцем. Ее кожа светилась чистотой, и ей было приятно, что у нее такое прекрасное и стройное тело. Полчаса она была в ванной, и Роджер уже должен был бы вернуться домой. Если только он не прижал свою сестру в укромном местечке и показывает Джинджер, чему она научила его этим утром. Кэрол ухмыльнулась, пытаясь представить сына со своим членом между тонкими молодыми бедрами его симпатичной кузины. Ее собственная киска начала пульсировать, когда она подумала о том, что ее сын трахает Джинджер. Одев кружевные, прозрачные трусики, Кэрол решила, что пришло время избавиться от всех ее бабских трусов. Она всегда ненавидела их. Рассказ написан специально для PornoRasskazy.com Женщина собрала их и, одетая в одни трусики бикини, прошла через весь дом и бросила их в контейнер для мусора. Она вернулась в спальню, где надела складчатую юбку, которая поднималась к бедрам, когда она крутилась, и блузку, которая обтянула ее обнаженные сиськи. Роджер нашел свою двоюродную сестру и привел к себе домой. Теперь, когда она знала, что с ней делал Роджер, Кэрол посмотрела на Джинджер по-другому. Ее племянница былаекси конфеткой, с большими выразительными глазами. Джинджер была одногодка Роджера, но, казалось, совершенно застенчивой для своего возраста. Тонкое платье кузины едва скрывало дерзкую маленькую попку. Ее тонкие бедра были загорелыми и очень гладкими. Кэрол увидела, что под ее платьем не видно трусиков. Мысль о том, что ее племянница была обнажена под платьем, заставила намокнуть ее влагалище. Роджер, должно быть, что-то рассказал Джинджер. Девушка была тише, чем обычно, сидела, сложив руки на коленях и постоянно оглядываясь своими большими глазами. Кэрол почувствовала напряжение в комнате, когда она села рядом с племянницей. Джинджер положила ладонь на колени Кэрол, смотря на нее с притворной застенчивостью. Роджер стоял, глядя на них, улыбаясь от уха до уха. Кэрол взглянула на сына, потом на племянницу. «Тетя Кэрол!» Джинджер тихо захныкала, и сжала колено Кэрол. «Боже!» застонала Кэрол и положила руку на плечо Джинджер. Она прижала ладонь Джинджер к ее колену, а затем подвинула вверх по ее бедрам под подол платья. «О-о-о, тетя Кэрол», - прошептал Джинджер, повернувшись лицом к Кэрол, ее глаза начали плыть. Кэрол дрогнула, не в силах отвести руки от племянницы. Она положила ладонь на голые бедра и медленно погладила, чувствуя сливочную сладость плоти. Кожа была горячей и бархатистой, и она прижала пальцы между бедрами племянницы. Джинджер с удовольствием вздохнула и широко распахнула колени. Роджер вытащил свой член. Кэрол провела языком по губам племянницы и осторожно провела рукой по ее маленькой киске. Роджер гладил член, наблюдая за матерью и кузиной. «О-о-о, посмотри на Роджера!» хихикнула Джинджер. «Понятно», - промурлыкала Кэрол, ее руки дрожали. Раньше она никогда не трогала киску, кроме своей собственной, ее влагалище кипело. Она почувствовала, как ее трусики стали мокрыми. «Потрогай ее, мам!» - странным, треснувшим голосом сказал Роджер. «Полоскай киску Джинджер». Кэрол посмотрела на

Джинджер. Девушка смотрела на нее, эти огромные глаза, выражали полную готовность. Ее пальцы копались в бедрах тети на полпути к ее промежности. Пальцы Кэрол дрожали, когда она поводила ими по губкам племянницы. Роджер видел губы матери рядом с губами своей кузины. Увидев, как они целуются, он жадно задергал свой член вверх и вниз, из его дырочки показалась прозрачная жидкость. Он сильно сжимал свой член от волнения и тяжело дышал. Кэрол раздвинула губы и засунула язык в рот племянницы. Она была удивлена и рада, когда Джинджер начал сосать ее язык с дикой жадностью. «О-о-о-о-о-о, детка!» Кэрол хмыкнула и сунула пальцы в промежность ее племянницы. Тетя почувствовала горячность губ молодой девушки и жесткий клитор. Джинджер ахнула от удовольствия, ее губы тянулись к языку Кэрол, а маленькая рука схватила тетину сиську. Кэрол вскрикнула от удовольствия, когда племянница сжала ее грудь. Палец Кэрол скользнул вниз и вошел в плотно сжатые губки маленького влагалища Джинджер. Кэрол глубоко всунула свой средний палец в киску своей племянницы, чувствуя атласные стенки и скользкую влажность. Такое молодое влагалище, такое напряженное и горячее, она задалась вопросом, сможет ли Роджер всунуть свой член внутрь. Джинджер откинула голову на спинку дивана, ее глаза скользили по потолку, она ахнула и мурлыкала от удовольствия. Роджер долго не мог стоять и смотреть. Его член был слишком напряжен. Он подошел к ним, и Джинджер сразу же подняла руку и схватила его член. «Подрочи его, Джинджер!» - сказала Кэрол. «О-о-о-о, мне нравится его член!» вскрикнула Джинджер, поднимая бедра навстречу пальцу своей тети. «Мне нравится жесткий член! Мне нравится чувствовать, держать и дергать член Роджера!» Глаза Кэрол вспыхнули от страсти, когда она посмотрела на кулак Джинджер, ее же средний палец входил и выходил из мокрой дырочки племянницы. «Джинджер, потрогай мое влагалище!» - закричала Кэрол. «Да, тетя Кэрол!» Джинджер всхлипнула и засунула руку под плиссированную юбку. Кэрол раскрыла ножки, и Джинджер прикоснулась к ее волосатой киске под ее трусиками. «Твоя киска такая горячая и влажная, тетя Кэрол!» «Да, малышка», - ахнула Кэрол, целуя в щеку Джинджер. «Моя киска мокрая и горячая!» «Снимите мою одежду!» всхлипнула Джинджер. «Пожалуйста, сними мою одежду! Я хочу быть голой!» «Конечно, я сниму твою одежду, детка» - горячо прошептала Кэрол. Она толкнула свою племянницу вперед, чтобы добраться до пуговиц сзади, а затем сняла его с рук Джинджер. Два маленьких соска напряглись. Кэрол не могла устоять перед ними. Она накрыла ладонью одну сиську и опустила рот к другой, жадно всасывая его. Джинджер сначала стянула платье с бедер, а затем полностью сняла его, откинув ногой в сторону. Кэрол всасывала сначала один крошечный сосок, затем другой, ее рука скользила вверх и вниз по плоскому, дрожащему животу ее племянницы, между ее бедер, чтобы ощутить жгучую сладость этой маленькой киски. Роджер, стоял рядом с кузиной, которая дергала его тяжелый, пульсирующий член, и наблюдал, как его мать ласкала письку Джинджер. Рука племяшки была под юбкой Кэрол. «Пусть Роджер трахнет меня!» Кэрол оторвала свой рот от ее соска и засмеялась. «Я удивлена, что вы не трахались, Джинджер», сказала Кэрол. «Можно он это сделает?» - спросил Джинджер. «Конечно, можно, детка», - сказал Кэрол низким голосом. «Я хочу увидеть его член в твоем сладком маленьком влагалище!» «О-о-о-о-о-о-о, я хочу сейчас!» застонала Джинджер. «Прямо сейчас!»